

## Иосиф Кобзон забронзовел в Донбассе



30 августа в Донецке состоится открытие памятника Иосифу Кобзону в присутствии живого прототипа и большого стечения гостей. Оригинальная идея пришла в голову депутатам донецкого областного совета в январе. Увековечивание Иосифа Кобзона поручили столичной знаменитости — скульптору Александру Рукавишникову, а он работает быстро. «Мы откроем монумент народному артисту Советского Союза Кобзону, нашему земляку, который на протяжении всей своей творческой деятельности никогда не порывал связи с Донбассом, никогда не порывал связи с нашим краем, какие бы там катаклизмы ни были. Всегда этот человек оставался самим собой», — заявил мэр Донецка Александр Лукьянченко. Свое личное отношение к открытию памятника ныне здравствующему певцу мэр выразил словами: «Я привык придерживаться традиций». Губернатор Донецкой области Анатолий Близнюк был не менее патетичен: «Мы вместе с вами не забудем ни одного именитого земляка. И каждому в свое время будет воздвигнут либо памятник, либо в каком-то варианте будут отмечены их заслуги, это однозначно». Согласие на открытие памятника себе Иосиф Давыдович дал не сразу, для приличия поотказывавшись — «Дайте мне еще пожить». Но в конце концов певца уломали.

КИРИЛЛ РАЗУМОВСКИЙ,  
Киев

ФОТО ИТАР-ТАСС